

2017年1月20日

星期五

编辑:常学艺

美编:魏巍



我想让时间更慢一点



北京铁路局天津公安处德州站 高风沙

2016年,虽取得了一点成绩和收获,但总有遗憾和亏欠。2017年,我希望能慢下来,去体验工作和生活带给自己的满足和喜悦。

我在派出所负责国保和内保工作,所以在新的一年里,我要多学习专业知识,积极参加培训,更加丰富自己,在以后工作中有更好的表现。

2016年4月到6月,我在北京铁路公安局天津公安处警犬训练基地进行了警犬训导员培训。我当时带了一只比利时的马里奴阿犬,我给他取名叫“子龙”,我希望它能像常胜将军赵子龙一样神勇,下半年因为忙也没怎么好好带它训练。2017年我准备多花时间带它训练,让它更加神勇,并在日常工作中发挥护卫作用。

另外,因为忙碌陪孩子的时间非常少,2017年我要抽出时间多陪陪女儿。暑期,我一定要抽时间带着老妈、老婆和孩子去河南省焦作市的南太行山,让家人看看祖国的大好河山,弥补一下自己对家人的亏欠。

我对2017年的自己还有一些期许,不可能一一道来。我只希望自己的2017能更慢一些、更充实一些、更满足一些!



2017,期待着另一种生活

匆匆挥手间,送走了2016,像陀螺一样旋转着,在教室、寝室、家里辗转腾挪,忙碌成了工作的常态,每天穿行于繁忙之中,十几年来早就习惯了这样的生活,便没有什么可抱怨的。但是在跨年雾霾的笼罩下,在工作越久越茫然的沉吟中,我期待2017,你能给我带来另一种工作方式和生活方式!

在茶水氤氲的雾气中,我许下一个心愿,2017,我想慢慢走,慢慢欣赏,看一路春暖花开。

2017,我想精致的生活,可以精烹细煮,与家人一起共享美味;或沏一壶好茶,邀三五闺蜜一起品尝,悠闲自在地品古论今;在疲惫的时候,放慢脚步行走,将校园里的梧桐落叶奏成一曲天籁,让

清幽来渲染人生的繁华……

2017,我不想匆匆赶路,错过一路繁花。

看着讲台下埋头苦读的第六代弟子们,想着邮箱里新课改的通知,思索着2016国培计划的进程,我觉得2017,工作上的我也要慢下来,才能慢出质量,慢出速度。大量涌来的信息,瞬息万变的社会,急功近利的学生,我需要慢慢体会真谛,慢慢抓住脉搏。

2017,我需要慢慢积淀,厚积薄发。

巴尔扎克说:“人的全部本领无非是耐心和时间的混合物”。是的,耐心地积蓄能量,慢而专,我才将迎来人生的精彩。

2017,我要停一停,等待灵魂的脚步。



教师 邹志军

乐陵>> 铁营供电所新建工程顺利竣工

本报1月19日讯 1月4日上午,经过几个月的紧张有序施工,乐陵供电公司铁营供电所办公楼新建工程顺利完成。

铁营供电所新建工程开工以来,全体参建人员克服雨雪天气、严寒低温等不利天气的影响,保安全、保质量、抢时间、争进度,全力推进工程建设进度,比计划完工时间提前了2天。在施工中,乐陵公司按照

(刘艳萍 苏保军)

乐陵>> 后勤服务“四到位”备战春节

本报1月19日讯 新春佳节将至,为确保公司职工度过一个欢乐、祥和的佳节,乐陵供电公司综合服务中心后勤服务管理“四到位”,认真部署了春节期间各项服务保障工作,为全公司职工家属提供最贴心后勤服务工作。

治安保卫工作到位。乐陵公司高度重视春节期间治安保卫工作,制定节日期间治安保卫工作方案,确保有效预防和

应对各类治安事件以及火灾事故。水、电、暖和车辆管理到位。维修人员节前对辖区生活水、电、供暖设施进行全面检查维护,保证节日期间生活用水、用电、供暖的正常供给。餐饮服务工作到位。职工食堂本着“一切为了职工,一切服务员工”宗旨,为节日期间坚守岗位的职工供应可口满意的饭菜,为坚守在岗位上的职工送去家的温暖。

(刘艳萍)

乐陵>> 节前走访客户 真诚提供服务

本报1月19日讯 “马上过年了,贵企业在用电方面还有什么需求,请跟我们讲,我们将尽力为您服务好。”12日下午,乐陵供电公司刘新副经理带领营销中心、电管部等人员来到汇源公司乐陵分厂,就用电方面征求了该厂领导人的意见。据了解,该公司为确保春节正常用电,领导班子成员分头走访用电量较大的客户,征求意见。

连日来,公司领导班子带领有关部门责任人和相关专责对辖区内16个乡镇的30家大客户进行走访,与大客户负责人就电力供应、电能质量、供电优质服务和电力需求方面征求意见,进行深入交流。同时,还与当地有关政府领导就扶贫攻坚、电网改造及供电优质服务等工作进行会谈。(张保明)

乐陵>> 浓浓雾霾忙巡视 力保安全度春节

本报1月19日讯 1月12日21时,乐陵地区出现了能见度不足50米的雾霾天气,空气湿度较大,严重影响着电网安全。浓浓的雾霾中一辆电力施工的黄色工程汽车缓缓地驶进乐陵供电公司市区供电所大院。下车后,安全员刘春雷立即向所长张强汇报:“夜巡工作全部完成,10kV南工业线、市直线高低压线路和用电设备进行全面检查,确保设备隐患的早发现、早消除,确保电网安全稳定运行。”

(高有联)

乐陵>> 职工赵刚当选乐陵市第十三次党代表

本报1月19日讯 1月12日,从乐陵市组织部获悉,国网乐陵市供电公司职工赵刚经过推荐提名、征求意见、组织考察和基层公示,当选为乐陵市第十三次党代表。

赵刚现任乐陵市胡家供电所所长。先后从事设备安装维护、营销核算稽查、供电管理服务等工作,曾担任国网乐陵市供电公司大孙供电所副所长、花园供电所所长、化楼供电所所长。

(高有联)

雾天施工不停歇



春节临近,乐陵公司要求各供电所加强线路设备运行特别管理,加强对重点污秽线路设备特巡和夜巡,市区供电所落实公司要求,1月12日19时,组织线路责任人对辖区内供电范围广、供电线路复杂的10kV南工业线、市直线高低压线路和用电设备进行全面检查,确保设备隐患的早发现、早消除,确保电网安全稳定运行。

(高有联)

长。在其任期内,花园供电所荣获山东省电力集团公司先进班组荣誉称号;化楼供电所荣获德州供电公司先进班组、山东省电力集团公司先进集体、国网标杆单位等荣誉称号。二十多年来,忠于职守,爱岗敬业,勤于学习,急客户之所急,想客户之所想,用实际行动践行电力人对地方经济发展的社会责任,树立了电网品牌形象。

(高有联)

1月12日,国网乐陵市供电公司施工人员克服雾天施工不利影响,加快推进杨安镇吴北斗村地理电缆敷设工作。为确保“春节不停电”,乐陵市供电公司提前组织人员对春节保电工程项目进行全面梳理,合理编排施工计划,建立项目推进台账,加强工程全过程质量和进度管控。另外,在保证工程施工质量的前提下,倒排工期,加快施工,确保春节保电工程项目按期投产,不留任何影响节日安全供电的缺陷和隐患。

本报记者 高有联 摄

乐陵>> 提前服务返乡务工人员

本报1月19日讯 “新年这几天,村子里生活用品大都是用电的,农村的用电量特别大!”1月10日上午,笔者在乐陵公司花园供电所采访时,几位电工师傅七嘴八舌的答道。

如何让即将返乡的外出务工者过上一个温暖亮堂的春节,便成了乐陵公司近日的一项重要课题。进入腊月后,乐陵公司部署由营销部牵头,13个供电所及运维部参加,组成“服务外出务工返乡人员小队”,摸清各村用电负荷,提前做好负荷预测,需要更换大容量变压器的及时进行更换;对村中线路进行检修,发现问题,及时消缺。一系列措施的实施,有力的保证了春节期间务工人员的用电需求。(张保明)

乐陵>> 夜巡检查防窃电

本报1月19日讯 1月16日,国网乐陵市供电公司城关供电所组织人员对贾庵村配变台区进行夜巡检查,堵塞营销管理漏洞,严防违章用电和偷窃电行为的发生。

春节来临之际,国网乐陵市供电公司以解决营销管理中的突出问题和薄弱环节为重点,开展了为期一个月的“利剑出鞘”反窃电专项行动。行动中,该公司采取以防为主、防治结合、防范严密、查处严厉等治理措施,强化配变台区日常管控,增加配变台区及供电线路日巡和夜巡次数,加大线损超标台区整治工作力度,13个供电所依托信息化手段,针对管理线损偏高、客户电量波动较大等异常情况,及时组织人员进行分析和处理,通过现场核查和突击巡检方式查禁违章用电,打击各类偷窃电行为,切实提升营销管理水平。(高有联)